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 (
الدرجة كتابة :    
)                                                
      ......................................................................................................................................................................................................................................................................
اسم الطالبة  :                                                     رقم الجلوس :                                              الفصل :
                                                                                                  
اختبار  ( الدور الثاني  )  ( كامل المقرر )  للعام الدراسي 1431 /  1432  هـ
		          
أجيبي عن الأسئلة التالية :  
		
السؤال الأول  :  
  ا    ــ  ضع علامة (√) أمام الجملة الصحيحة وعلامة ( × ) الجملة الخطأ  :  
	1
	  [100/=   50
	

	
2
	إذا كان عامل المقياس التمدد = *؛5  فإن التمدد يكون تصغيراً  
	

	3
	    قيمة العبارة   7 3  =  21
	

	4
	       $؛5 ÷ !؛3 =  @؛5111111  
	

	5


	[image: تشابه]المضلعان المجاوران متشابهان  
                             


	

	6
	[image: ]    ق   لا  س  =   150           
	

	7
	2× د × 6  × 6  × د  × د     تكتب بالأسس     2 2× 6 2× د2
	

	8

	عامل المقياس = 
	

	9
	 (
خالد
جمال
حسام
)جمال أكبر من خالد،وخالد أصغر من حسام،و حسام أكبر من جمال ، الشكل التالي                                         يمثل ترتيب الأصدقاء الثلاثة من الأصغر إلى الأكبر  
              
	

	10
	
حل المعادلة     ت    ـــ  6.5    =  7          يساوي     13.5     
	

	11
	يصنف   يصنف العدد    [15/     بأنه عدد صحيح  
	

	12
	          --  7       <          + 6                                                            
             8                      8     
	

	13       
	        	باستعمال خاصية التوزيع    ــ  3 (  س  +  4  )   =  ــ  3 س  +  4
	


                                                                                                                                                     
	    1	                   يتبع  

 السؤال الثاني  :  
   ا    ــ أكملي الفراغ في ما يلي بما يناسب : 
  1 ـــ  مجموع قياس زاويتين متتامتين يساوي  ............................  درجة 

   2 ـــ  العدد التالي في النمط   2  ،  3  ،  5   ،  8   ،  12  ،   17  ،  .....................
 
  3  ــ    النسبة المئوية للعدد.40 من 80 تساوي     ............................

  4 ــ    ±    ؟ 25   =   .........................

5 ــ  في العبارة   7 ن  − 4 ن  +  9  الحدود المتشابهة هي .........................  و الثوابت هي  ........................

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
         ب   ــ   احسبي ما يلي وبسطي الناتج  :                    ج    ـــ  احسبي مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلع سداسي .

ــ 2       ×     8 .    =                                                                 
    7               4                                 

                                    
(      1    )2 =                                                                 
   3           
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
[image: مسافة]         د    ــ  على الرسم المحاور أوجدي البعد بين المنزل و المحطة ؟  

                                              

	



ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 هـ    ــ على الشكل المجاور المضلع    س ص ع ل   يطابق  المضلع   د ج هـ  ي    أوجدي القياسات التالية : 
                                                                                                                                                                     د                6سم                            س
              ق     <    ص   =  ....................................                                                                 70                            ج                                                   ص     
                                                                                                                                                             4 سم                                     2سم
              ق  الضلع س ل   =  ..................................                                ي               80   هـ         ل                    ع
                                                                                                      5 سم




ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
هامش  /





                                                                        2                                                         يتبع 
     السؤال الثالث     ا    اختاري الإجابة الصحيحة  بتظليل المربع الموجود أمامها  :         
	[image: ]1)      يسمى المجسم التالي :  



	    لأ    أسطوانة .
	    لأ    منشور سداسي
	    لأ   هرم سداسي
	     لأ     مخـــــــــــــروط

	

	2)      حجم هرم ارتفاعه 6 م ، وقاعدته مربع طول ضلعه 2 م =

	   لأ    !؛3 × 4 × 6 = 8 م3   
	    لأ  !؛2 × 4 × 6 = 12 م3 
	    لأ 4 × 6 = 24 م3   
	   لأ   !؛2  × 6 × 2  = 6 م3

	

	3) تحتاج الجوهرة إلى مشبكين لتثبيت كل قطعة ملابس على حبل الغسيل ويمكنها أن تثبت قطعتين متجاورتين بمشبك واحد .ما أقل عدد من المشابك تحتاج إليه لتثبيت 8 قطع من الملابس ؟ 


	    لأ     8
	    لأ   16
	    لأ   10
	    لأ   9

	

	4)     المعادلة التي تمثل الجملة : يزيد على مثلي عدد بمقدار 3 ويساوي 15 هي :

	    لأ    س + 3 = 15
	    لأ    3 س + 2 = 15     
	    لأ   2 س + 3 = 15    
	    لأ    2 س =  15 + 3

	
	

	 (
 
 4      
  
3      
  
2     
   
1
 
      0
)5)  المتباينة الممثلة على خط الأعداد المجاور هي :        

	    لأ  س ﲨ 2  
	    لأ  س >  2   
	    لأ  س  ﲪ  2
	    لأ   س  <   2

	

	6)   ميل المستقيم المار بالنقطتين (3، 2 ) ، (4 ، 7 ) هو:

	    لأ     5 	
	     لأ      3 
	    لأ        2
	    لأ    10

	

	7)       كتابة ع 5 ×ع2 في ابسط صورة  باستعمال الأسس هي : 

	    لأ        ع3 
	    لأ      ع7
	    لأ      ع10
	    لأ  ع2  

	

	8)   عدد النواتج الممكنة عند اختيار سيارة من 3 موديلات ، 4 ألوان خارجية =

	    لأ     12
	    لأ     7
	    لأ    24
	    لأ   

	9 ) الوسيط  للأعداد   3   ،  4  ،   2  ،  6  ،   1   ،  9   ،   11     يساوي   

	    لأ    6
	    لأ     4
	    لأ    1
	    لأ   9




























[image: ]ب
[image: ]
  ب


من خلال الرسم المجاور أجيبي على ما يلي
[image: ]





الرُبيع الأدنى =  ...................

الرُبيع الأعلى  =  ......................

المدى الرُبيعي =  .........................    
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                                                                             3                                                           
[image: ]ا
السؤال الرابع :   
 ا   ـــ  أكملي جدول االدالة التالي ثم مثليها  بيانياً  :
                                        ص = س + 2

 
	س 
	س + 2  
	ص
	(س , ص)

	1
	
	
	

	0
	
	
	

	-2
	
	
	



ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  ب                                                                           ج      

 (
     حلي المعادلة التالية :
               
   
7 س  =  30 + 2 س
.......................................
...........................................
...........................................
...........................................
...........................................
...........................................
     ...........................................
)
                                                                                 6   ،   9   ،   12  ،  15  ، ............  ،  .......... ،  

                                                                               متتابعة  حسابية  
                                                                                 
                                                                               1 ـــ  أساسها   =  ............................
                                                                                
                                                                              2 ــ  الحد النوني  = حن  =  .............................  

                                                                               3 ـــ  أكملي كتابة الحدين التليين في المتتابعة                         

	


   د


في محفظة أقلامي  5  أقلام باللون الأزرق  وَ 4  أقلام باللون الأخضر  عند سحب قلم من المحفظة بدون إرجاعُه  . 

ما احتمال الحدث التالي :

(  سحب قلم أزرق ثم قلم أخضر )  

احتمـــال ( قلم أزرق )  =  ...................

احتمال  (  قلم أخضر )  =   .....................

احتمـال  (  قلم أزرق  ثم قلم أخضر  )  = .................



هامش  /

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
انتهت الأسئلة   .                               &&&  فتح الله على قلبك و ألهمك الصواب  &&&                معلمة المادة :
                                                             
                                                                            4
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